

# Успешные выступления студентов СФУ на кубке России по подводному спорту

18–24 февраля 2013 года в Бийске состоялся кубок России по подводному спорту. Пловцы нашего университета в составе сборной Красноярского края стали обладателями кубка.

## Призовые места наших спортсменов:

- **Яровицкая Вера**, студентка ИЭУиП — два первых места в эстафетах 4x100 и 4x200 метров (плавание в ластах), два третьих места на дистанциях 400 и 800 метров (подводное плавание);
- **Марковцова Алина**, студентка ИФКСиТ — первое место в эстафете 4x100 метров (плавание в ластах), третье место на дистанции 50 метров (ныряние в ластах в длину), третье место на дистанции 100 метров (подводное плавание) и третье место на дистанции 50 метров (плавание в ластах);
- **Лихачев Дмитрий**, студент ИНиГ — второе место на дистанции 50 метров (подводное плавание в классических ластах).

Поздравляем спортсменов СФУ и их тренеров!

*[Спортивный клуб СФУ](#), 28 февраля 2013 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11807>